



Руководитель следственного управления СК России по ЯНАО А.Н. Егоров принял участие в координационном совещании правоохранительных органов Ямало-Ненецкого автономного округа

Руководитель следственного управления Следственного комитета России по Ямало-Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции Егоров Андрей Николаевич 25 июня 2020 года принял участие в координационном совещании руководителей правоохранительных органов, состоявшемся в прокуратуре Ямало-Ненецкого автономного округа.

Темой совещания стали вопросы соблюдения конституционных прав граждан при производстве предварительного расследования и эффективность работы правоохранительных органов по соблюдению прав и законных интересов несовершеннолетних.

Участниками совещания, в целях устранения причин и условий, способствующих нарушениям конституционных прав граждан при расследовании уголовных дел, выработан комплекс соответствующих мер для их реализации всеми правоохранительными органами региона.

Вопросы соблюдения конституционных прав граждан в ходе уголовного судопроизводства находятся на постоянном контроле у руководства следственного управления.

Изображения



25 Июня 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1476841>